Egy kett6s prizma mindegyik torészoge 20, torésmutatdja n = 1,5 és a tordélek tavolsaga 2 cm. Az F homogén,
pontszeri fényforras A = 0,51 hosszuségu fényhullamokat bocsat ki; F' a két prizma kozos alapjanak és a torGéleket
merGlegesen felez§ ¥ siknak metszésvonalén (,a rendszer tengelyén”), a kettGs prizmatol d = 50 cm tavolsagban van
elhelyezve.

A kett6s prizmatol D = 2 m tavolsdgban E erny6t allitunk fel, a rendszer tengelyére merélegesen. Milyen széles F
azon része, amelyen interferenciacsikokat figyelhetiink meg és hany ilyen csikot észlelhetiink?



